



امام خمینی (ره) :
رمز پیروزی شما ایمان
و وحدت کلمه بود .

ارمغان

ARMAGHAN

خراسان شمالی

هفته نامه ارمغان خراسان شمالی
اجتماعی، فرهنگی، سیاسی و ورزشی
صاحب امتیاز و مدیر مسئول: علی محمد بهانی
مدیر اجرایی: ژیا بهانی
دبیر تحریریه: محمد جانعلی زاده
طراحی و صفحه آرایی: نشریه (ارمغان) حامد نیستانی
چاپ: زربید ۰۹۱۵۱۲۰۶۷۴۵
نشانی نشریه: خیابان طالقانی شرقی، نبش چهارراه پارک شهر، پلاک ۱۱۱، صندوق پستی ۱۳۹۴، تلفکس: ۰۵۸۴۳۲۵۴۳۰۲
همراه: ۰۹۱۵۱۸۱۴۱۳۶۳
پست الکترونیکی: armaghan.kh.sh@gmail.com

پرتیراژ ترین نشریه استان

www.armaghan-nkh.ir

شنبه ۱۷ بهمن ۱۳۸۸ شماره ۲۰۵ - سال ششم ۴ صفحه رنگی تیراژ ۱۵۰۰۰ نسخه - قیمت ۲۰۰ تومان

پیام امام جمعه محترم شیروان به مناسبت دهه مبارک فجر

اکبر و توکل به خدا و اتحاد و وحدت مردم و پیروی از پیر جماران آن یار سفر کرده آغاز و با رهبری فرزندان و خلف شایسته امام (ره) مقام معظم رهبری حضرت آیت الله عظمی خامنه ای مداوم پیدا نموده و پس از طی فراز و نشیب های فراوان و خستی سازی توطئه دشمنان و رفع مزاحمت های هر روزی می رود تا بر قلل رفیع جهان پرچم پر افتخار فتح و پیروزی و موفقیت در تمام زمینه ها به اهتزاز درآورد . بنابراین رسالت ملت عزیز ایران به پایان نرسیده بلکه تکلیف و رسالت او سنگین تر از گذشته میباشد چرا که تا باطل هیبت و ظلم ریشه کن نگشته مبارزه و فداکاری نیز باید در جهت حق و حقیقت ادامه یابد . از سویی دیگر چشم طمع بیگانگان به این دستاورد عظیم ملت ایران است. عزیزان ما با پیروی از رهبر عزیز و جان نثاری در راه دین توطئه ها را خستی و چشم فتنه را کور و فتنه گران را رسوا نموده و می نمایند به امید به اهتزاز درآمدن پرچم نظام الهی پرکاخ های مستکبران دنیا. سرنگونی کفر و نفاق که نشانه های آن را در روز ۲۲ بهمن دشمنان دریافت خواهند کرد.

حسین کوثری
امام جمعه شیروان

بنام خداوند فجر آفرین مبارک باد سی و یکمین بهار آزادی بر ولی امیر مسلمین جهان و امت شریف ایران نگاه واقع بینانه به انقلاب اسلامی این است که بگوئیم ۲۲ بهمن روز غلبه مستضعفین بر مستکبرین بود و این پیروزی مرهون هدایت و رهبری امام امت (ره) و فجر آفرینانی است که از هستی خودگذشته و لبه های تیچی امپریالیسم و سوسیالیسم را برای همیشه تاریخ کند و ایران اسلامی را لقمه ای غیر قابل هضم برای استکبار جهانی قرار دادند. در دهه فجر جا دارد که ملت رشید ایران دفتر خاطرات را در ذهن ورق بزند و وضعیت قبل از پیروزی انقلاب اسلامی را بیاد آورد تا قدر این نعمت عظیم و عطیه الهی را که حاصل خون شهدای گلگون کفن و صبر و مقاومت سی و یک ساله و حضور آگاهانه خویش میباشد دانسته و برای حفظ آن از هیچ کوششی دریغ ننماید. انقلاب اسلامی ایران که با مبانی اعتقادی و شعارهای بنیادین و نغمه الله



با ۲ میلیارد و ۸۵۰ میلیون ریال موزه بزرگ خراسان شمالی افتتاح می شود

الکترونیکی و دوربین های مدار بسته و تجهیز مخزن را ۸۵۰ میلیون ریال ذکر کرد. کاظمی ویژگی های برجسته موزه استان شناسی و مردم شناسی خراسان شمالی را پیش بینی ایجاد فضاهای جانبی دانست و گفت: علاوه بر تالارهای نمایش در این مجموعه می توان به علاقه مندان در زمینه های آموزشی و پژوهشی خدمات آرایه کرد. وی بانک سفال، کتابخانه، کارگاه مرمت، کارگاه حفاظت، سالن مطالعه و تالار کنفرانس را از دیگر بخشهای این موزه خواند و گفت: وجود این فضاها نقش عمده ای در ارتقای جایگاه این موزه و قرار گیری آن در ردیف موزه های مدرن و استاندارد کشور دارد. در دومین سفر استانی دولت خراسان شمالی ایجاد چهار موزه در این استان مصوب شده بود که فاز اول موزه باستانی شناسی و مردم شناسی خراسان شمالی به عنوان نخستین طرح آن خرداد امسال گشایش یافته بود. بیش از ۱۵۰۰ اثر و یافته تاریخی استان خراسان شمالی در موزه باستان شناسی پنجگورد به نمایش در آمده که مربوط به دوره های مختلف قبل از تاریخ، تاریخی و دوران اسلامی است.

مدیر کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری خراسان شمالی خیر داد: فاز دوم موزه بزرگ باستان شناسی از مصوبات سفر اول و دوم دولت به استان خراسان شمالی در ۱۸ بهمن ماه به بهره برداری می رسد. علی کاظمی گفت: این موزه در فضایی به مساحت تقریبی هزار متر مربع و در راستای معرفی فرهنگ، اقوام و نحوه زندگی گذشتگان در معرض دید مردم قرار خواهد گرفت. مدیر کل میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری اعتبار تخصیص یافته را ۲ میلیارد و ۸۵۰ میلیون ریال عنوان کرد و گفت این اعتبار از محل اعتبارات ملی تامین شده است. وی هزینه مرمت، تجهیز موزه را ۲ میلیارد و خرید و تجهیز سیستم حفاظت



بهمن شهر شکوه و شهامت

گل است که برگ ها در حرارت مهرش سایه بان مهربانی اش شدند و آنچنان خوب است که خاک های خوشبخت، فرش راهش می شدند قطره های زلال باران سرمستند که بر گونه نسترن وارث بوسه می زدند. امام شوق شیرین آرزو هست. او در سکوت سر سام آور شب ، رازدار باوقای شقایق ها می شود او با سیدی بر از استقامت از کیان لاله ها حراست می کند، او با مهر ملایمش به سوسن و یاسمن شهرت می دهد و جهان را یکباره شیدای خود میکند برادر و خواهر! جمله جاودانه مرد جمارانی را به یاد دارید؟ فرمود: نگذارید این مملکت به دست نامجرمان بیفتد اینک با عینک مجهز آسمان سیاه غرب را نظاره کنیم که چگونه شیطان تفرقه را به سویمان فرستادند. بنگریم که چگونه خانه ها را از اعداد کردند امریکای بی حیا را، انگلیس رو به سرشت را ببینیم که چگونه دندانهای غارت را بر این دیار پاک شهیدان تیز کرده اند. آتشفشان آتشین تفرقه را بنگریم که گلوله های اسیدی را بر برجهای وحدتمان نشانه گرفته اند. ای جوانان جسور، ای دلشوخگان انقلاب، بیایند دستان اراده را بفشاریم و اهرمین اختلاف را تفریق و تا بلندی محبت پرواز کنیم . نگذاریم، چشمان امام اشکبار شود، نگذاریم خون زنده شهیدان، غریب بماند، الماس آرمانی وحدت را از صدف های صداقت بیرون کنیم و چشم بد بین دشمنان را خیره شوکومان گردانیم و ما که در ایران سربلند، مهد فرهاد های عاشق تنفس می کنیم و شیرین پروری را از آئین روشن امام آموخته ایم، تا آخرین آرزو، پرچم پر افتخار یکدلی را به اهتزاز در می آوریم و دعای قوتمان، برای جاودانگی ایران اسلامی سقف آسمانها را خواهد شکافت، به روز روشن آراش و وحدت در میهنمان دست هارا تا گلشنه های استجابات پرواز می دهیم آن روز دیر نخواهد بود .

برگ های پائیزی پایبی در حلقوم سرخشان مثنی از فریاد بر سینه ها می گویند، در خیابانها دست ها را از کلوخ های خشونت پر کرده اند و قلب پوسیده پادشاه را نشانه گرفته اند. آن زمان ، روزهایش به شب های شوم تیزنگ شبیه شد و شب ها یاد آور جاده های یخ بست بی رهنما بود. همه چیز در تاریکی نهفته بود ، انگشتی جرأت نواختن تار آزادی را نداشت، خمپاره های خانمان سوز سارها بر سینی آشیان شرف تاختن گرفته بود. اوضاع روزگار آنقدر وخیم بود که کیودی از چهره قاصدک ها هویدا و لحظه ها لالاب در سکوت بود. اما ناگاه مردی آمد که با شیپور شویشت در آن یخبندان برف مانده در سینه ها با خود بهمن آورد و جوایر سبیده جاری کرد . همه جا و همه چیز و همه کس به نشانه سپاس ، بر کبک کرامت ها سجده می کردند در گوشه ای زمستان را می دیدی که با خواهرش ؛ بهار آشتی می کند. بر گهای گیاهان در صبحگاه سبزشان سرود سبز عاشقی را طراوت می دادند، درختان کهنسال با موسیقی کلام امام رویای شیرین نو نهالی را تجربه می کردند، حتی خار های سخت و خشک در محضرش افنخار نگاهبانی از گل نجایش را مفرورانه به رخ می کشیدند. اهالی دیارمان از اینکه همسایه دیوار به دیوار خلوصش بودند تراه بلند آزادی را ترم می کردند اما امام، آن همایون قلب ها و شیرین دلها بر باند قلب های بزرگ مردم، خاضعانه فرود آمد. آنقدر



دهه فجر انقلاب در شیروان

امام جمعه شیروان حاج آقا کوثری در جمع مردم انقلابی گفت: دشمنان بدانند مردم ما همیشه در صحنه خواهند بود و دشمنان را در رسیدن به اهدافشان تا کام می گذارند. وی عنوان کرد مردم نشان داده اند هیچگاه دست از ولایت و انقلاب اسلامی بر نمی دارند و حامی همیشگی رهبر و ارزشهای انقلاب اسلامی هستند. فیض فرماندار شیروان هم ضمن تقدیر از مردم و مسئولین که تمام توان خود را در یاد شکوه برگزار کردن دهه مبارک فجر بکار می برند افزود انقلاب اسلامی مایه فخر و مباهات مردم عزیز و انقلابی ایران است و باید سعی در حفظ و حراست از آن داشته باشیم. مهندس محمد زاده مسئول کمیته روستایی ستاد دهه فجر نیز ضمن تبریک این ایام خجسته گفت: در این روزها پروژه های زیادی در سطح شهرستان به ویژه روستاها به بهره برداری رسید که پروژه های بخش فوشخانه به دین صورت بود. بند انحرافی و کانال بتنی، ساختمان دهیاری، مدرسه شبانه روزی، پل، مسجد و نمازخانه که در روستاهای ینگه قلعه، سولدی، حصار، حلواچشمه، قلک علیا و علی محمد افتتاح شد. وی اضافه کرد در روزهای آینده هم پروژه هایی در بخشهای سرحد و مرکزی با حضور مردم و مسئولین به بهره برداری می رسد.

گزارشگر ارمغان در خراسان شمالی: **جانعلی زاده**

در اولین روز از دهه فجر دیدار با امام جمعه محترم، مراسم با شکوه ویژه موتوری و خواندن سرود با حضور ۱۳۵۷ دانش آموز، همایش دوچرخه سواری و گلباران تمثال مبارک حضرت امام با حضور مسئولین، نواختن زنگ انقلاب در تمامی مدارس سطح شهر، احداث ایستگاه صلواتی در شیروان، لوجلی و ینگه قلعه و نشست بصیرتی از برنامه های این روز بودند در روز ۱۳ بهمن دیدار با خانواده های معظم شاهد، افتتاح پروژه های بخش فوشخانه برگزار نمایشگاه، شب شعر فجر، افتتاح مسکن شهری روستائی و موسسه آموزش علوم قرآنی و محفل انس با قرآن برگزار شد. در سومین روز از دهه فجر این برنامه ها اجراء شد. نمایشگاه کتاب و عملکرد شهرداری لوجلی همایش شوراها و دهبران بخش فوشخانه، نقاشی دیواری و نمایشنامه خوانی، نمایشگاه عکس انقلاب، همایش ورزشی افتتاح کانون در بیگان و بزرگداشت شهدا در مسجد جامع. در چهارمین روز و روز ۱۵ بهمن گلزار شهدای شهر شیروان و بخشها غبار رویی شد مرکز توانبخشی آسمان کلنگ زنی گردید و همایش کارگران، جشن جوانه های انقلاب و شامگاه یاد یاران فجر آفرین از دیگر برنامه ها بودند. برنامه های روز جمعه پنجمین روز دهه مبارکه فجر بدین صورت برگزار شد. برگزاری دعای ندبه، کوهپیمایی فرهنگیان و تجدید میثاق با شهدای گمنام، همایش هیئتهای ورزشی، شرکت انبوه مردم و هیئتهای مذهبی در نماز عبادی سیاسی جمعه.

جوان ایرانی مظهر شجاعت و شهامت و دلاورمردی است

دلاوریهای جوانان بوده ایم و دیدیم که برای حفظ میهن، انقلاب و دین مبین اسلام چگونه از ولایت و امام خود پیروی کردند و سر بلند از میدان در آمدند، و پس از آن دیده ایم که جوانان غیور ایران سر بلند، چگونه درمیدان علمی و ورزشی جهان درخشیده و صاحب مدالهای گوناگون شده اند. دانشمندان هسته ای کشور، جوانان تربیت یافته مکتب اسلام و انقلابند که امروز استکبار جهانی و صهیونیست ها را به زانو در آورده اند و معادلات آنها را بهم ریخته اند، به فضل الهی جوانان ایران اسلامی در سند چشم انداز واقف ۱۴۰۴، قدرت علمی و اقتصادی خاورمیانه و جهان خواهند شد و ایران اسلامی را برای همیشه تاریخ جوادان نگه خواهند داشت و پوزه استکبار را به خاک خواهند کشید. امروز شاهد آئیم که عده ای فریب خورده ایادی غرب، در ایام انتخابات و پس از انتخابات، دست به فتنه گری زده و با استکبار همدل و همزبان شده اند و می خواهند به خیال خودشان روند رو به رشد، حرکت کشور به سوی توسعه و پیشرفت را، کند کرده و در کشور تنش ایجاد کنند، ولی نمی دانند که به فرموده امام خمینی (ره): آب در هاون می کوبند و اکنون در سی و یکمین سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی ایران، جوانان انقلابی و مکتبی ما بیدار و هوشیار هستند و با هوشیاری تمام وقایع را دنبال می کنند و با پیروی از افکار امام راحل معمار کبیر انقلاب و رهنمودهای دایمانه مقام عظمای ولایت حضرت آیت ... خامنه ای نمی گذارند شیطان صفنان به اهداف پلید خود دست یابند و این جوانان برومند دست یزیدیان را با شمشیر حسینی قطع خواهند کرد، به فضل الهی به خاطر ویژگیهای منحصر به فرد ملت بزرگ ایران اسلامی و جوانان غیور آن، همه نظام استکباری در اضمحلال است و به فرموده ریاست محترم جمهوری اسلامی ایران جناب آقای دکتر احمدی نژاد، نظام سلطه به زودی آنچنان استخوانپاش خواهد شکست که صدای خورد شدن آن به همه جای دنیا برسد. ان شا ...

ابوالقاسم اکبری
مشاور رئیس سازمان و رئیس گروه مشاوران جوان سازمان آموزش و پرورش

جوان، سرشار از انرژی است، جوان، دارای ایده های ناب، جوان، جدید است، جوان، دارای تفکر و خلاقیت و نوآوری است، جوان، سرچشمه حرکت و رشد و بالندگی است، جوان، نقطه شروع تحول، ابتکار عمل و توسعه همه جانبه است، جوان دنیایی از محبت، صمیمیت و یکرنگی است، جوان، موتور قوی حرکت جامعه به سوی پیشرفت و سازندگی است، جوان، انرژی مثبتی است که ناقل نشاط، شادابی و سرزندگی است، جوان نشان پایداری و صلابت است.



جوانی نعمتی الهی است و فرصتی است که انسان را به تعقل، تدبیر، کمال، رشد و تلاش و کوشش وای می دارد، جوانی طلوع آفتاب یکرنگی و با هم بودن است، جوانی حسن زیبایی نوع دوستی و تکامل است. جوانی فصل رویش و پویایی و پایداری است. جوانی، فرصت غنیمتی برای شور و مشورت و تبادل اندیشه هاست. جوان ایرانی میراث دار انقلاب و خون پاک شهداست، جوان ایرانی باغبان مقتدر درخت تنومند انقلاب است، جوان ایرانی، نشان عزت، سرفرازی و افتخار کشور است، جوان ایرانی، با ایمان، تفکور و عالم است، جوان ایرانی، در راه رسیدن به قله های بلند علم آموزی است، جوان ایرانی، افتخار آفرین و غرور آفرین است، جوان ایرانی، مکتبی و ولایتمدار و دین مدار است، جوان ایرانی مظهر شجاعت و شهامت و دلاورمردی است، جوان ایرانی حافظ اسلام و قرآن و مکتب است، جوان ایرانی استکبار ستیز و عاشق میهن است. امروز جوانان ما اقتدار ایران اسلامی هستند، جوانان ما، در همیشه تاریخ ایران عزیز نشان داده اند که می توانند منشاء تحول و تهور باشند، جوانان ما، در صدر انقلاب برای تثبیت انقلاب گامهای بلندی را برداشته و در مقابل کفر و طاغوت با مشت های گره کرده ایستادند و پیروز شدند، در حماسه هشت سال دفاع مقدس شاهد رشادتهاو

WWW.ARMAGHAN-NKH.IR

مشترک گرامی:
با پرداخت صورتحساب دوره ی ۸۸/۹/۱ الی ۸۸/۱۱/۱ تا مهلت پرداخت تعیین شده در قرعه کشی طرح " همراه فجر " شرکت نمایید.
جوایز قرعه کشی طرح " همراه فجر "
۱ کمک هزینه خرید مسکن به ارزش ۱ میلیارد ریال
۱۰۰ دستگاه خودروی سواری پراید
۱۰۰۰ دستگاه گوشی تلفن همراه به همراه سیم کارت اعتباری
جوایز ویژه پرداخت کنندگان غیر حضوری
۱۰ دستگاه خودروی سواری سورن

مشترک گرامی: در صورت دارا بودن کارت اعتباری در کلیه ساعات شبانه روز می توانید طی تماس با شماره ۰۹۶۲۲ نسبت به پرداخت صورتحساب به صورت غیر حضوری اقدام نمایید.

فئوه تخصصی امتیازات

- به ازای هر ۱۰ هزار تومان پرداخت ۱ امتیاز
- پرداخت غیر حضوری ۱ امتیاز
- عدم بدهی پیشین در صورتحساب ۱ امتیاز
- پرداخت به موقع صورتحساب در مهلت تعیین شده ۱ امتیاز

ضمناً در صورتی که تلفن همراه شما دارای هر نوع قطع از قبیل (بدهی، میاندوره، رومینگ، مراجعه به مراکز، تخلیه و سلب امتیاز) می باشد در صورت پرداخت آخرین صورتحساب و تسویه کامل تا تاریخ ۸۸/۱۲/۵ می توانید در قرعه کشی مذکور شرکت نمایید.